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Росіяни здійняли ґвалт через відпочинок на вітчизняних курортах

Росіяни знову починають скаржитися на власні курорти, але претензії висувають
лише медіа, а не тим, хто справді створює їм дискомфорт. Потік людей, які вирішили
провести відпустку з родинами наприкінці літа, перевантажує транспортну систему
РФ, а самі відпочивальники бояться не встигнути відправити своїх дітей до школи 2
вересня. Це вже не перший пляжний сезон, коли на російських курортах відбувається
справжнє пекло, але люди знову готові ставати на ті ж граблі.

Вони поскаржилися на неможливість повернутися додому літаком через затримані
рейси. Погодні умови змушують російських туристів сидіти по 6-9 годин у
аеропортах. Ще однією причиною невдоволення стала кишкова інфекція, яка
затьмарює відпочинок на піщаному пляжі лікарняними палатами. Про все це
повідомляють російські медіа.

Найбільше скарг надійшло від туристів у Сочі – одному з найпопулярніших курортів
на березі Чорного моря. Окрім згаданих неприємностей, на жителів РФ там чекав
бруд і жахливий сморід від води – як морської, так і водопровідної.

"Сморід на пляжах дійсно страшний. Він іде від води, тому навіть мешканці
найдорожчих вілл з приватними пляжами не застраховані від нього, – кажуть росіяни,
а російські медіа додають:  "Але брудно, як з’ясовується, не тільки на рідних пляжах, а
й у заповітних поїздах, за квитки на які наприкінці серпня росіяни з дітьми готові
платити по 72 тисяч рублів (32,5 тисячі гривень) в один бік".

Що цікаво, за таку космічну суму вони їдуть у вагонах, які за комфортом значно гірші
за найдешевший плацкарт.

"Ми витратили гроші на купе, а вагон старий, гарячої води немає, чайник є, але не
працює, провідниця бігає по окріп в сусідній вагон. Начальник поїзда запевняє, що
"кип’ятіння в дорозі не передбачено". Світла у вагоні майже всю дорогу не було,
відповідно, й кондиціонери працювали рідко. Ручка на дверях у купе зламана,
ремонтник не зміг полагодити, бо в нього немає інструментів, а в середині поїздки
вона взагалі відвалилася", – скаржаться росіяни.

Ба більше, можливість виїхати з міста для туристів стала розкішшю. Через брак
квитків як на потяг, так і на літак зросла кількість шахрайств. Тому люди не лише
залишаються безпомічними зі своєю проблемою, а й втрачають гроші.

"Ми навіть замовляли платний пошук, але результат – нуль. Кількох наших знайомих
посередники обдурили, обіцяючи "дістати" квиток за 50% від його вартості. Може, це
вони скупили 690 тисяч квитків, але обманюють. Чому ж, ми дійсно готові витратити
будь-які гроші, аби повернутись додому", – розповідає жінка, яка відпочивала під
Анапою.

Можна припустити, що літаком було б значно комфортніше, однак жителі РФ мусять
залишатися на курортах довше через неможливість вилетіти з Сочі. Погодні умови –
вітер та грози – перетворили "щасливий" відпочинок росіян на суцільне пекло.

"Минулого року ми летіли звідси ж, цією ж авіакомпанією, приблизно в ті ж дати.
Сиділи в аеропорту 12 годин, а цього разу поки що сидимо лише п’ять. Хоча прогноз
невтішний. Знайомі жартують: мовляв, миші плакали, але продовжували їсти кактус –
про те, що я знову наступила на ті самі граблі з вильотом в останні дні серпня", –
зізналася мешканка Москви Марія.

Утім, проблема не лише в неможливості вилетіти з курортів додому, а й у кишкових
інфекціях, через які туристи не можуть комфортно відпочити. Що цікаво, міська влада
знає про наявність бактерій у водопроводі та морі, але не вживає жодних заходів. За
даними росмедіа, захворіло понад 65% туристів у Сочі.
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«Полтавський спрут» нардепа
Устенка: як голова обласної «Слуги
народу» обріс зв’язками з
фігурантами справ НАБУ та
тендерними махінаторами

У Києві в автобусі спалахнув
конфлікт між військовими ТЦК та
пасажирками під час перевірки
документів 
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Рекордна ціна в історії: на аукціон
Sothebyʼs виставлять унікальний
скелет тиранозавра за 30 мільйонів
доларів 

Шоломи та бронежилети за
завищеними цінами: ДБР розкрило
нову схему родини Гринкевичів ще
на 150 мільйонів гривень збитків

В окупованій Макіївці посилили
перевірки чоловіків щодо
військового обліку РФ

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У районі стратегічної іранської
провінції Бушер пролунали вибухи

Кібершахрай на Хмельниччині
викрав понад 1,6 мільйона гривень
через фіктивну компанію і POS-
термінал

Історичний трансфер «Карпат»: 19-
річний воротар молодіжної збірної
України підписав довгостроковий
контракт із празькою «Славією» 

«Заміна Кабаєвої» не допомогла:
фігуристку Валієву викинули зі
збірної РФ попри прихильність
Путіна 

Не з комфортного офісу: Глава
ВООЗ особисто вирушає в епіцентр
спалаху Еболи в Конго 

Не входить у плани Гасперіні:
«Рома» несподівано виставила
Артема Довбика на трансфер

Мая Санду позбавила молдовського
громадянства двох уродженців
України

Квитки по 32 тисячі доларів на
фінал ЧС-2026: у США почали
масштабне розслідування проти
ФІФА через штучне завищення цін

«Вкрали 12-й раунд у обох»:
Вергувен назвав помилкою свою
поразку від Усика та вважає себе
«некоронованим королем»

Зрив століття у Ла Лізі: «Севілья»
розірвала переговори із Серхіо
Рамосом, який намагався збити ціну
клубу вдвічі

Росія атакувала Полтаву та
Чернігів: у містах пролунали
потужні вибухи

Конгресмен США у Києві: Погрози
Лаврова дипломатам — це ознака
повної безвиході та втрати позицій
Росії

Чергова істерика Соловйова:
російський пропагандист знову
погрожує Британії та Польщі
ядерним ударом

У частині окупованих Запорізької та
Херсонської областей сталися
масштабні відключення світла

Марта Кос: Механізм розширення
ЄС застарів і потребує оновлення
для інтеграції України

Глава МЗС Норвегії: Європа має
подвоїти підтримку України, а не
ставати посередником у
переговорах із РФ

Ситуація на фронті: від початку
доби зафіксовано 189 бойових
зіткнень
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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